



В нашей школе часто проходят мероприятия по профориентации. Ребятам знакомят с различными направлениями подготовки, формой обучения и вступительными испытаниями по профориентации. К нам приходят выпускники школы, представители разных профессий, которые делятся своим опытом поступления, обучения и работы, как в средних специальных, так и в высших учебных заведениях.

Такое профориентационное мероприятие прошло в стенах «Точки роста». Ребята 6-11 классов провели время с пользой, и для себя открыли все тонкости профессии пожарный. Благодаря «Клубу Отцов», организованному в нашей школе, уже в который раз ребята смогли познакомиться с новой профессией - спасатель-пожарный. На мероприятие был приглашен Босенко Иван Иванович пожарный-спасатель нашей поселковой пожарной части. Он познакомил ребят со своей профессией, рассказал об вступительных экзаменах, учреждениях, где учат этой профессии (Приложение 1). Также он открыл основные секреты профессии пожарного-спасателя:

- пожарный-спасатель не только борется с огнем, но и отвечает за наводнения, утечки опасных веществ и террористические акты

- он тренируется в учебных зданиях, где имитируются условия пожара до тех пор, пока это не войдет в привычку
- часто приходится освобождать людей, попавших в трудную жизненную ситуацию (застрявших в канализационных люках, забывших или потерявших ключ от квартиры; коровах, лошадях в канавах, котов с деревьев, собак)
- костюмы, изготовленные из кевлара и специальной огнеупорной ткани, довольно тяжёлые, плюс кислородный баллон, громоздкие шланги и инструменты, поэтому должна всегда быть хорошая физическая форма
- Рождество и Новый Год – самое загруженное время в году, поэтому спокойно встретить праздники в кругу семьи не удастся
- основные качества спасателя-пожарного: крепкая нервная система, ловкость и физическая сила, желание помогать людям, отвага, хорошая реакция, взаимовыручка, сообразительность, дисциплина, умение брать на себя ответственность.

Также Иван Иванович рассказал обучающимся какие существуют направления подготовки, сроки обучения и трудоустройство (Приложение 2). Ребятам раздали листовки о более подробной информации по этой профессии.

Педагогами и ребятами задавались вопросы, касающиеся плюсов и минусов профессии, заработной платы, престижем профессии и выбором

места работы (Приложение 3). Иван Иванович подробно, доступно и четко отвечал на поставленные вопросы. Было видно, что он не по наслышке знает и любит свою профессию, ценит своих коллег по работе, является специалистом своего дела (Приложение 4).

В конце мероприятия был представлен фильм о профессии пожарного-спасателя. В фильме были представлены конкретные случаи из жизни студентов академии ГПС МЧС России, работа пожарного в разных экстренных ситуациях, рассказы простых людей о помощи, оказанной пожарными (Приложение 5).

Такое интересное и познавательное мероприятие прошло у нас в школе. Некоторые обучающиеся задумались о дальнейшей учебе и поступлении в направлении пожарной безопасности.

Кабинет и оборудование «Точки Роста» уже в который раз разместил всех желающих и позволил наглядно окунуться в мир профессий!



## Приложение 1





## Приложение 2





### Приложение 3





## Приложение 4





## Приложение 5



